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Al rigore e alla sobrietà 
del cemento è stato 
abbinato un materiale 
di rottura come la carta, 
dal design originale 
e con due nuance in 
cadenza con i colori 
del cemento. 
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Una collezione molto particolare che interpreta il cemento
come arredo urbano. L’effetto, reso ancora più realistico
e suggestivo dal formato 100x100, è quello di un cemento
versato su pavimenti irregolari e successivamente spatolato
per dare vita a grafiche casuali e irregolari ma al contempo armoniose.

L’originalità del marchio Viva 
su questa collezione è siglato 
da un accostamento forte ed 
inatteso. 

La novità della collezione Paper sta 
nel riconsiderare la carta da una 
prospettiva verticale.  L’accumulo 
random ed imperfetto di fogli, riviste, 
libri e cartoncini impilati crea una 
grafica decisa e originale. 

Presentata nei formati 20x120, 
30x120, 60x60 e 30x60, in due 
nuance di colori la collezione Paper 
può essere impiegata sia come 
elemento decorativo del cemento, 
dando vita ad ambienti innovativi 
e ricercati, ma anche in maniera 
originalissima a pavimento, 
contestualizzandosi nelle tendenze 
delle architetture contemporanee 
più sperimentali.

La combinazione dei 
materiali della collezione 
+3 dà origine ad ambienti 
innovativi, ricercati e mai 
visti prima.
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C1KF3R  Sabbia Nat. Rett. 100x100 - 393/8”x 393/8”

76



98KF0R  Bianco Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x 471/4”I30KF6R  Mosaico Tortora Nat. 30x30 - 1113/16”x 1113/16”

98



I30KF6R  Mosaico Tortora Nat. 30x30 - 1113/16”x 1113/16” 
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03KD0R
Esagona Paper Nat. Rett. 
22x19,3 - 811/16”x 75/8”

03KF3R
Esagona Sabbia Nat. Rett. 
22x19,3 - 811/16”x 75/8”

TERZO TEMPO
548L3R
Sand Wood Nat. Rett. 
20x120 - 77/8”x 471/4”

03KF0R
Esagona Bianco Nat. Rett. 
22x19,3 - 811/16”x 75/8”
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03KF3R Esagona Sabbia Nat. Rett. 22x19,3 - 811/16”x 75/8”

de
co

ro

esagona

03KF0R Esagona Bianco Nat. Rett. 22x19,3 - 811/16”x 75/8” 03KD0R Esagona Paper Nat. Rett. 22x19,3 - 811/16”x 75/8”
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55KD0R  Paper Bianco Nat. Rett. 30x120 - 1113/16”x 471/4” 54KD0R  Paper Bianco Nat. Rett. 20x120 - 77/8”x 471/4”

1716



C1KF0P
Bianco Lapp. Rett. 
100x100 - 393/8”x 393/8”

1918



H30KF03  Decoro Tetra Bianco/Sabbia/Paper Bianco Nat. 30x30 - 1113/16”x 1113/16” 60KF3R  Sabbia Nat. Rett. 60x60 - 235/8”x 235/8” 63KF3R  Sabbia Nat. Rett. 30x60 - 1113/16”x 235/8” 

2120



H30KF03  Decoro Tetra Bianco/Sabbia/Paper Bianco Nat. 30x30 - 1113/16”x 1113/16”

2322



C1KF3P  Sabbia Lapp. Rett. 100x100 - 393/8”x 393/8” 98KF3R  Sabbia Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x 471/4”

2524



C1KF6R  Tortora Nat. Rett. 100x100 - 393/8”x 393/8”
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55KD0R  Paper Bianco Nat. Rett.  30x120 - 1113/16”x 471/4” 98KF6R Tortora Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x 471/4”

2928



AMBIENTE CORRIDOIO

C1KF6P
Tortora Lapp. Rett. 

100x100 - 393/8”x 393/8”

3130



80KF6R
Tortora Nat. Rett. 
80x80 - 311/2”x 311/2”

3332



de
co

ro

tetra
60KF6R

Tortora Nat. Rett. 
60x60 - 235/8”x 235/8”

H30KF86
DecoroTetra 

Grigio/Tortora/Paper Grigio Nat. 
30x30 - 1113/16”x 1113/16”
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80KF6RZ  Tortora Bocciardato 80x80 - 311/2”x 311/2”
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80KF6RZ  Tortora Bocciardato 80x80 - 311/2”x 311/2”
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98KF8R  Grigio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x 471/4” 55KD3R  Paper Grigio Nat. Rett. 30x120 - 1113/16”x 471/4”

4140



80KF8R
Grigio Nat. Rett. 

80x80 - 311/2”x 311/2”

4342



C1KF8P  Grigio Lapp. Rett. 100x100 - 393/8”x 393/8”  
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C1KF8P
Grigio Lapp. Rett. 

100x100 - 393/8”x 393/8”
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60KF8R  Grigio Nat. Rett. 60x60 - 235/8”x 235/8”98KF8R  Grigio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x 471/4” R30KF86  Decoro Esagona Grigio/Tortora/Paper Grigio Nat. 29,4x25,4 - 119/16”x 101/6”
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R30KF86  Decoro Esagona Grigio/Tortora/Paper Grigio Nat. 29,4x25,4 - 119/16”x 101/6”60KF8R  Grigio Nat. Rett. 60x60 - 235/8”x 235/8”

5150



colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - цвета / форматы
decors - decors - dekore - decorados - декоры

trims - pieces speciales - formteile - piezas especiales - специальные изделия

tec
hn

ica
l
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FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ

C1KF0R Bianco Nat. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 82 

C1KF0P Bianco Lapp. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 87 

C1KF8R Grigio Nat. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 82 

C1KF8P Grigio Lapp. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 87 

80KF0R Bianco Nat. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

80KF0P Bianco Lapp. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 81 

80KF8R Grigio Nat. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

80KF8P Grigio Lapp. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 81 

80KF0RZ Bianco Bocciardato
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

80KF8RZ Grigio Bocciardato
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

98KF0R Bianco Nat. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 79B 

98KF0P Bianco Lapp. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 83 

98KF8P Grigio Lapp. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 83 

98KF8R Grigio Nat. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 79B 

60KF0R Bianco Nat. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

60KF0RZ Bianco Bocciardato
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

60KF8RZ Grigio Bocciardato
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

63KF0R Bianco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 71 

63KF8R Grigio Nat. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 71 

60KF0P Bianco Lapp. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 77 

60KF8P Grigio Lapp. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 77 

63KF0P Bianco Lapp. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 77 

63KF8P Grigio Lapp. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 77 

60KF8R Grigio Nat. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.
Laying with a 2 mm-joint is recommended. 
Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. 
Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. 
Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.
Laying with a 2 mm-joint is recommended. 
Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. 
Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. 
Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

colori/formati colori/formati
colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - цвета / форматы colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - цвета / форматы

bia
nc

o

gr
igi

o
03KF0R Bianco Esagona Nat. Rett.
22x19,3 - 811/16”x75/8” 97 

03KF8R Grigio Esagona Nat. Rett.
22x19,3 - 811/16”x75/8” 97 
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C1KF3R Sabbia Nat. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 82 

C1KF3P Sabbia Lapp. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 87 

C1KF6R Tortora Nat. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 82 

C1KF6P Tortora Lapp. Rett.
100x100 - 393/8”x393/8” 87 

80KF3R Sabbia Nat. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

80KF3P Sabbia Lapp. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 81 

80KF6R Tortora Nat. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

80KF6P Tortora Lapp. Rett.
80x80 - 311/2”x311/2” 81 

80KF3RZ Sabbia Bocciardato
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

80KF6RZ Tortora Bocciardato
80x80 - 311/2”x311/2” 79B 

98KF3R Sabbia Nat. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 79B 

98KF6R Tortora Nat. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 79B 

60KF3R Sabbia Nat. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

60KF6R Tortora Nat. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ

98KF3P Sabbia Lapp. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 83 

98KF6P Tortora Lapp. Rett.
60x120 - 235/8”x471/4” 83 

60KF3RZ Sabbia Bocciardato
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

60KF6RZ Tortora Bocciardato
60x60 - 235/8”x235/8” 71 

63KF3R Sabbia Nat. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 71 

03KF3R Sabbia Esagona Nat. Rett.
22x19,3 - 811/16”x75/8” 97 

03KF6R Tortora Esagona Nat. Rett.
22x19,3 - 811/16”x75/8” 97 

63KF6R Tortora Nat. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 71 

60KF3P Sabbia Lapp. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 77 

60KF6P Tortora Lapp. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 77 

63KF3P Sabbia Lapp. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 77 

63KF6P Tortora Lapp. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 77 

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.
Laying with a 2 mm-joint is recommended. 
Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. 
Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. 
Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.
Laying with a 2 mm-joint is recommended. 
Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. 
Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. 
Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

to
rt

or
a

colori/formati colori/formati
colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - цвета / форматы colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - цвета / форматы

sa
bb

ia
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55KD0R Paper Bianco Nat. Rett.
30x120 - 1113/16”x471/4”  83

54KD0R Paper Bianco Nat. Rett.
20x120 - 77/8”x471/4”  83

60KD0R Paper Bianco Nat. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 74 

63KD0R Paper Bianco Nat. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 77 

55KD3R Paper Grigio Nat. Rett.
30x120 - 1113/16”x471/4”  83

54KD3R Paper Grigio Nat. Rett.
20x120 - 77/8”x471/4”  83

60KD3R Paper Grigio Nat. Rett.
60x60 - 235/8”x235/8” 74 

63KD3R Paper Grigio Nat. Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8” 77 

Si consiglia la posa con fuga 2 mm.
Laying with a 2 mm-joint is recommended. 
Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. 
Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. 
Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

pa
pe

r
colori/formati
colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - цвета / форматы

bianco
paper

gr
igi

o

03KD0R Paper Bianco Esagona Nat. Rett.
22x19,3 - 811/16”x75/8” 97 

03KD3R Paper Grigio Esagona Nat. Rett.
22x19,3 - 811/16”x75/8” 97 
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* Su rete in fibra
On fibre mesh backing
Sur filet en fibre de verre
Auf Glasfasernetz
Sobre malla de fibra
На волоконной сетке

Mosaico 10x10*
Tessera - Chip 4,8x4,8 (17/8”x17/8”)

K30KF0R Bianco Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 92 

K30KF8R Grigio Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 92 

I30KF0R Bianco Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 97 

H30KF03 Bianco-Sabbia-Paper Bianco Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 96 

H30KF86 Grigio-Tortora-Paper Grigio Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 96 

I30KF8R Grigio Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 97 

Mosaico*
Tessera - Chip 2,8x2,8 (11/8”x11/8”)

Decoro Esagona*
(sogg. A + sogg. B)

Decoro Tetra*

K30KF3R Sabbia Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 92 

K30KF6R Tortora Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 92 

I30KF3R Sabbia Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 97 

I30KF6R Tortora Nat. 
30x30 - 1113/16”x1113/16” 97 

R30KF03 Bianco-Sabbia-Paper Bianco Nat. 
29,4x25,4 - 119/16”x101/6” 100 

R30KF86 Grigio-Tortora-Paper Grigio Nat. 
29,4x25,4 - 119/16”x101/6” 100 

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

CRKF0R Bianco Nat. Rett.
CRKF8R Grigio Nat. Rett.
CRKF3R Sabbia Nat. Rett.
CRKF6R Tortora Nat. Rett.

PCS. BOX. 2 96 

BATTISCOPA - SKIRTING
7,5x60 - 215/16”x235/8”

87KF0R Bianco Nat. Rett.
87KF8R Grigio Nat. Rett.
87KF3R Sabbia Nat. Rett.
87KF6R Tortora Nat. Rett.

PCS. BOX. 15 10 

BATTISCOPA - SKIRTING
4,6x80 - 113/16”x211/2”

B2KF0R Bianco Nat. Rett.
B2KF8R Grigio Nat. Rett.
B2KF3R Sabbia Nat. Rett.
B2KF6R Tortora Nat. Rett.

PCS. BOX. 12 17 

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

ACKF0RD / ACKF0RS Bianco Nat. Rett.
ACKF8RD / ACKF8RS Grigio Nat. Rett.
ACKF3RD / ACKF3RS Sabbia Nat. Rett.
ACKF6RD / ACKF6RS Tortora Nat. Rett.

PCS. BOX. 1 98 

PEZZI SPECIALI
TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / специАльНЫе изделия 

imbAlli e pesi  packing and weight - emballages et poids - Verpackung und gewicht - embalajes y pesos - Упаковка и вес

Articolo
Item

Reference
Artikel

Articulo
Артикула

Formato (cm)
Size (cm)

Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Spessore (mm)
Thickness (mm)
 Epaisseur (mm)

Stärke (mm)
Espesor (mm)
Толщина (mm)

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm

Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.

шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box

Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box

M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja

Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. (Kg)
Weight x Box (Kg)
Poids / Bte (Kg)

Gewicht x Krt. (Kg)
Peso x Caja (Kg)
Вес х Кор. (Kg) 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.

Bte / Pal.
Krt. x Pal.

Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.

M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 

Кв.М х Подд.

Peso x Pal.(Kg)
Weight x Pal. (Kg)
Poids / Pal. (Kg)

Gewicht x Pal. (Kg)
Peso x Pal. (Kg)
Вес х Подд (Kg)

C1KF_R/P 100x100 10 1 1 1,000 23,50 32 32,00 752

80KF_R/P/RZ 80x80 10 1,56 2 1,280 32,00 40 51,20 1280

98KF_R/P 60x120 10 1,39 2 1,440 36,20 22 31,68 796

60KF_R/P/RZ 60x60 10 2,78 3 1,080 25,00 40 43,20 1000

63KF_R/P 30x60 10 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000

03KF_R 22x19,3 10 23,55 16 0,512 11,80 - - -

55KD_R 30x120 10 2,78 4 1,440 34,40 22 31,68 757

54KD_R 20x120 10 4,17 4 0,960 23,50 36 34,56 846

60KD_R 60x60 10 2,78 3 1,080 25,00 40 43,20 1000

63KD_R 30x60 10 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000

03KD_R 22x19,3 10 23,55 16 0,512 11,80 - - -

K30KF_R 30x30 10 11,11 5 0,450 10,50 60 27,00 630

I30KF_R 30x30 10 11,11 5 0,450 10,50 60 27,00 630

R30KF03
R30KF86 29,4x29,4 10 13,39 4 0,300 7,00 - - -

H30KF03
H30KF86 30x30 10 11,11 5 0,450 10,50 60 27,00 630

decori
decors - decors - dekore - decorados - декоры 

pezzi speciali
trims - pieces speciales - formteile - piezas especiales - специальные изделия 
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - BIa UGL/GL

7,5%

SHADE 
VARIATION

V3  High

PER MAGGIORI CHIARIMENTI SUI DATI TECNICI E SULLA GARANZIA  CONSULTARE IL CATALOGO GENERALE IN VIGORE.  For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.
Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtka-
talog.Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

a brand of emilCeRAmiCA S.p.A.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniques 
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme

Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur

Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness - Planéité - Ebenflächigkeit - Planiyud - Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5mm

ASTM C485 
Warpage

-

Calibrated ± 0,75%
(max ± 0,09 in)

-

Rectified ± 0,40%
(max ± 0,05 in-size ≤ 60cm)
(max ± 0,07 in-size > 60cm)

± 0,25%
(max ± 0,05 in-size ≤ 60cm)
(max ± 0,07 in-size > 60cm)

ASSORBIMENTO  D’ACQUA (Valore medio in %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau -(Valeur 
moyenne en %) - Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua 
(Valor medio en %) - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 50 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture
Bruchlast - Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

700 LBS

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

ConCRete pApeR

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

ULA -UHA - UA

Unaffected

GA - GLA - GHA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

No Evident Variation

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio - Коэффициент трения

nAt. lApp. Antislip

DIN 51130 R10 - R11

DIN 51097 B (A+B) - C (A+B+C)

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (Section 9.6)

Dry: ≥ 0,42
Wet: ≥ 0,42 - Dry: ≥ 0,42

Wet: ≥ 0,42

B.C.R.A.   ≥ 0,40 -   ≥ 0,40

Severe, sober concrete has been twinned with paper, a 
completely different material, with an original pattern and 
two shades toning with the concrete colours.  
A very unusual collection which interprets concrete as 
used in street furnishing. 
The effect, made even more realistic and striking by 
the 100x100 size, is that of a concrete poured onto an 
uneven paving and then brushed to create random, 
uneven yet tasteful patterns.
In this collection, the Viva brand’s usual originality is 
reinforced by a daring, unexpected combination. 
The new feature of the Paper collection is that paper is 
viewed from a vertical perspective. 
The random, untidy accumulation of heaps of sheets, 
magazines, books and cards creates a striking original 
decorative effect. 
Presented in the 20x120, 30x120 and 60x60 shades and 
in two colours, the Paper collection can be used both 
as a decorative feature for concrete, creating innovative, 
sophisticated interior designs, and also as a highly 
original floor covering, fitting into the most experimental 
trends in contemporary architecture. 
The +3 collection’s combination of materials is the basis 
for innovative, sophisticated design schemes of a kind 
never seen before.

La sobriété et l’austérité du béton sont édulcorées par 
un autre matériau : un papier au style singulier dans deux 
nuances syntonisées sur les couleurs du béton.
Une collection très particulière qui transforme le béton en 
mobilier urbain. 
L’effet, encore plus réaliste et plus beau grâce au format 
100x100, est celui d’un béton coulé sur des sols irréguliers, 
puis spatulé pour donner corps, au hasard, à des textures 
graphiques à la fois hétéroclites et harmonieuses.
L’originalité de la marque Viva, dans cette collection, est 
interprétée par une association forte et surprenante. 
La nouveauté de la collection Paper consiste à regarder le 
papier d’un point de vue vertical. 
L’accumulation fortuite et imparfaite des feuilles, revues, 
livres et cartons forme une texture insolite et frappante. 
Disponible dans les formats 20x120, 30x120, 60x60 et 
en deux nuances, la collection Paper peut être utilisée 
pour décorer le béton afin de composer des cadres 
sophistiqués et modernes. Elle peut aussi être posée sur 
le sol : une application hyper originale qui s’inscrit dans les 
architectures contemporaines les plus expérimentales. 
Ensemble, les produits de la collection +3 dessinent 
des espaces novateurs, raffinés et absolument hors du 
commun. 

Die Strenge und Schlichtheit von Beton werden vereint mit 
einem artfremden Material wie Papier, abgestimmt in zwei 
Nuancen auf die Betonfarben.
Die außergewöhnliche Kollektion interpretiert Beton als 
Element urbaner Außengestaltung. 
Die realistische, ausdrucksstarke Optik, die im Format 
100x100 eine nochmalige Betonung erfährt, ahmt einen 
auf unebene Untergründe gegossenen Beton nach. Seine 
nach dem Zufallsprinzip verlaufenden, unregelmäßigen 
Spachtelstrukturen fügen sich zu einem harmonischen 
Gesamtbild.
Die Kollektion wird dem originellen Charakter der Marke 
Viva mit einem eigenwilligen, unerwarteten Materialmix 
gerecht. 
Das Novum der Kollektion Paper besteht in der 
gestalterischen Umsetzung des Papiers unter dem völlig 
neuen Blickwinkel der Anschnittseite. 
Wahllos aufeinandergestapelte Blätter, Zeitschriften, 
Bücher und Kartons erzeugen markante, ungewohnte 
Strukturen. 

Al rigor y la sobriedad del cemento se le ha sumado un material 
rompedor como el papel, con un diseño original y con dos 
matices en armonía con los colores del cemento. 
Una colección muy especial que interpreta el cemento como 
decoración urbana. 
El efecto, aún más realista y sugestivo gracias al formato de 100 
x 100, es el de un cemento vertido sobre pavimentos irregulares 
y después espatulado para configurar trazos aleatorios e 
irregulares pero al mismo tiempo armoniosos.
La originalidad de la firma Viva en esta colección está marcada 
por una combinación resuelta e inesperada. 
La novedad de la colección Paper reside en considerar el papel 
desde una perspectiva vertical. 
La acumulación aleatoria e imperfecta de folios, revistas, libros y 
cartones apilados crea un grafismo resuelto y original. 
Presentada en los formatos de 20 x 120, 30 x 120, 60 x 60 y 
en dos tonalidades cromáticas, la colección Paper se puede 
emplear como elemento decorativo del cemento, dando vida a 
espacios innovadores y sofisticados, pero también de forma muy 
original para pavimentar, contextualizándose con las tendencias 
de la arquitectura contemporánea más experimental. 
Así es, la combinación de los materiales de la colección +3 da 
origen a espacios innovadores, sofisticados y jamás vistos antes.

К строгости и сдержанности цемента был добавлен такой 
прорывной материал, как бумага, с оригинальным дизайном 
и с двумя оттенками, сочетающимися с цветами цемента. 
Эта оригинальная коллекция предлагает цемент в качестве 
материала для городского благоустройства. 
Формат 100x100 делает еще более правдоподобным и 
впечатляющим эффект, напоминающий разлитый по 
неравномерному полу цемент, на котором последующая 
обработка шпателем создает неоднородный и случайный, 
но гармоничный мотив.
Оригинальность бренда Viva в этой коллекции 
подчеркивается эффектным и неожиданным сочетанием. 
Новизна коллекции Paper заключается в видении бумаги с 
вертикальной перспективы. 
Произвольное и беспорядочное скопление стопок листов 
бумаги, журналов, книг и картона создает решительную и 
оригинальную графику.  
Коллекция Paper, представленная в форматах 20х120, 
30х120, 60х60 и в двух оттенках цветов, может 
использоваться как в качестве декоративного элемента 
цемента, создавая тем самым инновационные и изысканные 
интерьеры, а также очень оригинально на полу, вписываясь 
в тенденции самой экспериментальной современной 
архитектуры. 
Комбинация материалов коллекции +3 порождает 
инновационные, изысканные и невиданные до этого 
интерьеры.

Die Kollektion Paper ist in den Formaten 20x120, 30x120, 
60x60 und in zwei Farben erhältlich. Sie kann als Dekorelement 
des Betons verwendet werden, um innovative, raffinierte 
Raumkonzepte entstehen zu lassen. 
Als origineller Bodenbelag findet sie in experimentellen 
Bauszenarien Eingang. 
Die Materialkombination der Kollektion +3 bietet neuartige 
Gestaltungsmöglichkeiten, die mit einer ungewohnten Ästhetik 
faszinieren.
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